[l
=]
[

Q;
R

O3AUKA

UH®OPMALMS 1JI1 POJAUTEJER

1. Yueonpii tom B OJIOJ[ wHaumnaercs 01 ceHTAOps, 3aKaHUYMBACTCS
25 Mad TEeKyIIero roja.

2. OO0BeauneHust neporo roaa Gopmupyrorest 10 10 ceHTIOps TEKyIIero roja.
[IprHUMAarOTCS I€TH MPEUMYIIECTBEHHO OT 6 10 18 sieT. BBITyCKHUKY, OKOHYMBILIKE
IIKOJTY, IOCEIIA0T 00bEIUHEHHS] BHE CITMCOYHOTO COCTABA.

3. B paborte nmerckux TBOpUECKUX OOBEAMHEHHN MOTYT Y4acTBOBATh POJIUTEIH
JieTell (3aKOHHBIE MIPEeICTaBUTENN) 0€3 BKIIOUEHUSI B OCHOBHOM COCTaB, MPU HATUMYUU
YCIIOBUM U COTJIACUS PYKOBOJIUTENSI 00 bETUHEHUS.

4, 3aunciaeHue eoéuka B OJIO OCYIIECTBIICTCI Ha  OCHOBaHHUH
y

% TOOPOBOJIBLHOTO BOJICU3BSBJICHUS YydyalUXcs W (WJIM) HMX poauTened (3aKOHHBIX %
©  TPEICTaBUTENIEH) u IMMCHEMEHHOTO 3asBJICHUS  poOJAUTEseH (3aKOHHBIX 5
= NPENCTaBUTENEH) WM 3asBiIeHUsA peO€Hka, gocturmero 14 ner. Ilpm npuéme B =
E p p b El
2 OMON yuwammxcs u3 apyrux OV t1pebyercst 3asBieHHe-cOITacue pomurtencii 5
£  (3aKOHHBIX MPEACTABUTENCH ) HA 0OPAOOTKY NMEPCOHATBHBIX JAHHBIX. =
= 5
2 5. Kaxaplii yuaiuiicsi MOKET 3aHUMAThCSI B HECKOJIBKUX OOBEUHEHUSIX, MEHSITh 5
£  ux. 5
= 5
% 6. Yucnennslit coctaB rpymnmn 1 roga oOydyeHus — He MeHee 15 denoBek, 2 ronaa %
=  oOy4yeHHS — HEe MEHee 12 dYeloBEK, TPEThero M MOCIACAYIONMX — He MeHee 10
= ’ 5

yelnoBeKk. B rpymmax, 3aHHMAIOMIUXCS II0 IporpaMMaM C  MCIIOJIB30BaHHUEM
= Ipy 5
% KOMIIBIOTEPHOU TEXHUKH, — 10 yenoBek. %
5 1. I[Ipu npuémMe B CHOOPTUBHBIE, TAaHIIEBAJILHBLIE, KOMIBIOTEPHBIE OOBEIMHEHUS =
= pu 1p p ) ) 5
% HE0OXOAMMO MEUIIMHCKOE 3aKITI0OUEHUE O COCTOSTHUM 37OPOBbS YUAIIIUXCA. %
% 8. Pacriucanue 3anatuii o0beauHEHU cocTaBisiercs: pykopogutenem OO]] mo %
= MPEICTABJIICHUIO TIEAaroroB JOTIOJHUTEIHLHOTO O0pa30BaHUs, C YUETOM IMOKETaAHHM =
5 oauTelIel (3aKOHHBIX IIPEACTABUTENCH), BO3PACTHBIX OCOOCHHOCTEHM y4YaIlluXcs U =

p p p
% YCTAHOBJICHHBIX CAHUTAPHO - TUTMEHUYECKUX HOPM I CO3JaHusl Haubosee
% OJIarONpUSATHOTO pEeXMMa TPyJAa M OTAbIXa yYalIUXCS C Y4E€TOM TOTO, YTO 3TO %

SIBJISIETCS TOIMOJIHUTEILHON HArPY3KOU K 003aTEIbHON VUEOHOU HArpy3Ke JAETEM.
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